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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DA COPPE/UFRJ, REALIZADA EM 31 DE JULHO DE
2007.

Presentes
Membros da Diretoria
Aquilino Senra Martinez, Edson Hirokazu Watanabe, Guilherme Horta
Travassos
Representantes dos Docentes
Amaranto Lopes Pereira, Antonio MacDowell de Figueiredo, Luiz Pereira
Calôba, Romildo Toledo, José Farias, José Ponciano
Representantes dos Programas
Flávio Nobre, Ney Roitman, Djalma Mosqueira Falcão, Achilles Dutra,
Eduardo Gomes Dutra do Carmo, Alessandra Magrini, Márcia Dezotti,
Marta Mattoso
Representantes dos Técnicos e Administrativos
Izolinda Clemente, Vera Lúcia Rebelo, Victoria Ottoni
Representantes dos Alunos
Márcio Pitarello, Rodrigo de Andrade
Ausências Justificadas
Luiz Pinguelli Rosa, Roberto Bartholo, José Márcio Vasconcelos,
Alberto Gabbay Canen, Suzana Kahn, Carlos Nassi, Sérgio Ayala,
Noberto Bellas, Carlos Humberto Lionel, Tiago Caproni

Informe

Prof. Guilherme informou que, na mesma linha em que será discutida a
questão de vagas para docentes, também houve um pedido da
Decania sobre a necessidade de vagas para funcionários técnicos e
administrativos. Está sendo enviada pela Diretoria de Planejamento e
Administração a demanda recebida dos Programas, Seções e
Diretorias.

PAUTA ÚNICA

VAGAS PARA CONCURSO DE DOCENTES DA COPPE

Essa reunião teve com objetivo discutir a distribuição de vagas para
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concurso de docentes da COPPE. Foi observado que essa solicitação
foi aprovada pelo Conselho de Coordenação em reunião realizada em
24 de julho de 2007. O prof. Calôba, Presidente da Comissão de Ensino
e Pesquisa do CD,  fez um breve relato sobre a demanda de vagas para
docentes, onde foi trazido o parecer em que serão solicitadas onze
vagas para professor adjunto, uma para cada Programa, com exceção
do Programa de Eng. Mecânica, que não solicitou vagas.

O prof. Watanabe informou que o MEC neste ano não distribuirá cotas
de vagas para professor titular. Sendo assim ficou decido no Conselho de
Coordenação que serão solicitadas onze vagas para professor
adjunto, uma vaga para cada Programa, com exceção do Programa de
Eng. Mecânica que não fez pedido de vagas para docentes.

Ampla discussão sobre o assunto onde foram colocadas várias
questões sobre a distribuição de vagas. Alguns professores
colocaram o seu descontentamento e a falta de motivação com
relação a posição do Governo a respeito a distribuição de vagas
apenas para professores Adjuntos. Na opinião de alguns membros, é
necessário que haja uma mudança, criando mecanismos mais
automáticos para o reconhecimento dos docentes que já alcançaram o
perfil para professor titular. Foi recomendado que gestões fossem feitas
junto a Reitoria, colocando a necessidade de distribuição de vagas para
professor titular.

Prof. Flávio – sugeriu que a Diretoria enviasse uma moção a Reitoria
para viabilizar a progressão de professor associado para outros níveis,
o que poderia minimizar o represamento da lista COPPE para titular.

Prof. Aquilino – lembrou que quando ocorreu a primeira avaliação
para professor associado foi enviado um documento mencionando que
vários professores preenchiam os requisitos para titular e foi
recomendado que todos os professores na categoria de adjunto IV
passassem para associado. No entanto, por questões legais, isso não
foi implementado. Mencionou que a Diretoria pode enviar um documento
solicitando mudança na Lei.

Prof. Figueiredo – comentou que a questão é bastante complicada,
pois não tem muita orientação e não há um pensamento global na
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UFRJ. É necessário discutir as várias questões sobre a Lei e criar
um mecanismo global, apresentando uma re-configuração da carreira
ao invés de criar paleativos.

Prof. Achilles – disse que entende todas as dificuldades, mas é
necessário ter uma política com o percentual de distribuição de
vagas para professor titular.

Prof. Figueiredo – observou que já temos uma política de
distribuição de vagas na Instituição, mas a cada distribuição
COTAV temos que nos adaptar as exigências da Reitoria e/ou MEC.

Prof. Calôba – fez menção ao documento aprovado em 2005 sobre
as normas de distribuição de vagas na COPPE.

Prof. Watanabe – informou que foi anunciado pelo Reitor, em reunião
do CONSUNI, que o MEC esse ano não distribuiria vagas para professor
titular; para o ano que vem, será implementada a nova modalidade de
professor equivalente e serão distribuídas vagas para professor titular,
com a possibilidade de transformá-las em Adjunto.

Após ampla discussão, o prof. Figueiredo, Vice-presidente do Conselho
Deliberativo, perguntou se todos estavam devidamente esclarecidos sobre
o parecer da Comissão de Ensino e Pesquisa do CD. Com resposta
afirmativa, o prof. Figueiredo colocou em votação o parecer da
Comissão:

Votos a favor – 19
Votos contra – 00
Abstenções – 00

Será encaminhada a Decania do Centro de Tecnologia da UFRJ, aos
cuidados do Decano, a proposta de solicitação de onze vagas para
professor adjunto para a COPPE, sendo uma vaga por Programa, com
exceção do Programa de Eng. Mecânica.

Nada mais havendo a tratar, o prof. Antonio MacDowell de Figureirdo,
Vice-presidente do Conselho Deliberativo da COPPE/UFRJ, encerrou a
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sessão às 11:00h.

Prof. Antonio MacDowel de Figueiredo
Vice-presidente do Conselho Deliberativo – COPPE/UFRJ
Denise Schwratz Cupolillo
Secretária do Conselho Deliberativo – COPPE/UFRJ

Início: 09:30h
Término: 11:00h

Ata aprovada em 07/08/2007
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